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Τα ονομαστήρια του Μητροπολίτη Διδυμοτείχου 
Δαμασκηνού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Με την προσήκουσα ιεροπρέπεια εόρτασε και φέτος ο 
Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. 
Δαμασκηνός τα ονομαστήριά του, επί τη μνήμη του Οσίου και 
Θεοφόρου πατρός ημών Ιωάννου του Δαμασκηνού.

Την Τρίτη 4 Δεκεμβρίου 2025 ο Σεβασμιώτατος πλαισιούμενος από κληρικούς της 
Ιεράς Μητροπόλεως, ιερούργησε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Παναγίας 
Ελευθερωτρίας του Διδυμοτείχου. Επίκαιρα ομίλησε ο πανοσ. Αρχιμανδρίτης 
Θεόφιλος Βασιλάκος, Ηγούμενος της Μονής Γενεσίου Θεοτόκου Δαδιάς.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος προέστη της Δοξολογίας επι τη εορτή της 
προστάτιδος του Πυροβολικού Αγίας Βαρβάρας και με την ευκαιρία του 
εορτασμου συνεχάρη την Ηγεσία των Ενόπλων Δυνάμεων, η οποία εκπροσωπήθηκε 
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από τον Διοικητή της XVI Μεραρχίας Διδυμοτείχου υποστράτηγο Γεώργιο Βάσιο, 
τους Διοικητές της 3ης και της 30ής Ταξίαρχίας Αθανάσιο Φωτεινόγλου και 
Γεώργιο Οικονομάκο αντιστοίχως, και τον Διοικητή του 21ου Συντάγματος 
Συνταγματάρχη Κωνσταντίνο Καρίπη.

Ο Σεβασμιώτατος αφού ευχαρίστησε τους προσελθόντες για την συμμετοχή τους 
στην ευφρόσυνη επέτειο των ονομαστηρίων του δέχθηκε τις ευχές του ιερού 
κλήρου και του πολυπληθούς εκκλησιάσματος κατά τη διανομή του αντιδώρου και 
την επακολουθήσασα δεξίωση στο Πνευματικό Κέντρο του Καθεδρικού Ναού. 
Προσήλθαν προς τούτο ο Σεβ. Μητροπολίτης Φλωρίνης κ. Ειρηναίος, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Έβρου Ευάγγελος Πουλιλιός, η θεματική Αντιπεριφερειάρχης 
Πολιτισμού Φανή Μπαχαρίδου, ο Δήμαρχος Διδυμοτείχου Ρωμύλος 
Χατζηγιάννογλου, ο περιφερειακός σύμβουλος Βασίλειος Δελησταμάτης, ως 
εκπρόσωπος του Δημάρχου Ορεστιάδος ο αντιδήμαρχος Μαργαρίτης Αστεριάδης, 
ως εκπρόσωπος του Δημάρχου Σουφλίου ο αντιδήμαρχος Γεώργιος Μπαλτζής, ο 
Αστυνομικός Διευθυντής Ορεστιάδος Αθανάσιος Μανταρλής, η Διοικητής της 
Σχολής Δοκίμων Αστυφυλάκων Αναστ. Πουρναρά, εκπρόσωποι φορέων και πλήθος 
κόσμου.

Το απόγευμα της παραμονής της εορτής, ο Σεβασμιώτατος προέστη της 
ακολουθίας του Μεγάλου Εσπερινού και ευλόγησε τούς άρτους στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Προσκυνηματικό Ναό της Αγίας Βαρβάρας στην Ορεστιάδα. 
Κηρύττων τον θείο λόγο ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι η ζωή των αγίων έχει 
αποκλειστικά χριστοκεντρικό χαρακτήρα και η μαρτυρία τους είναι ζωντανή 
απόδειξη της αγάπης του Θεού για τον άνθρωπο. Στον πανηγυρικό Εσπερινό 
προσήλθαν συμπροσευχόμενοι ο Σεβ. Μητροπολίτης Αδριανουπόλεως κ. 
Αμφιλόχιος, ο Δήμαρχος Ορεστιάδος Διαμαντής Παπαδόπουλος, ο Διοικητής της 
XVI Μεραρχίας υποστράτηγος Γεώργιος Βάσιος, ο Διοικητής της 3ης Ταξιαρχίας, 
ταξίαρχος Αθανάσιος Φωτεινόγλου και πλήθος πιστών.
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